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A parkok, az utcai virágos kertek, a 
sétányok elosztása is pontosan meg­
mutatta a múltban, hol élnek a más 
zsírján hízó gazdagok és hol a robotos, 
kisemmizett munkások. Sokat javított 
már a parkok elosztásán a /óvárosi ker­
tészet az elmúlt évek alatt. De még van 
tennivaló elegendő e téren. Sok munkát 
kelt még elvégezni,, hogy a külső város­
részek is szépek, parkirozottak legyenek.

Budapest területe több mint 52.000 
hektár. Ebből mintegy 5,500.000 négy­
zetméter a park vagy pázsitos terület. 
A legtöbb zöldterületet a X. kerületben 
találjuk: a fővárosi, parkok és füves 
részek 22.7 százalékát, ¿4 legrosszabb a
VI. kerület helyzete, ahol a fővárosi 
parkoknak mindössze 0.3 százalékát ta­
láljuk. A VI. kerület öreg városrész. Itt 
a régi városvezetők nem gondoltak sza­
bad területek kijelölésére és most nincs 
hely parkok létesítésére.

Ez évben teljesen befejezik a Vérmező 
parkosítását. A lig  5—6 évvel ezelőtt, 
1945— 16-ban a Vérmező hadimúzeum­
nak is beillett volna. Rengeteg kilőtt 
tank, ágyú, gépkocsi és sok egyéb hadi­
felszerelés éktelenkedett ezen a terüle­
ten. Azután Buda romjait hordták a 
Vérmezőre. Két év munkájával most már 
nagyrészt parkká varázsolták ezt a terü­
letet. Tavasszal, teljesen elkészül és 
újabb 121.700 négyzetméternyi területtel 
nő fővárosunk „tüdeje".

Az idén tavasszal és nyáron 954.000 
egynyári virág dísztik majd az utcai 
kertekben és a tereken. Tavaly „csupán"
650.000 egynyári virágpalántát ültettek 
el. Megfigyelték, hogy melyik világfajta

geti rózsakert terve.. Nem sokat árulnak 
el erről a FOKÉRT szakemberei. Meg­
lepetésnek szánják. Annyit mégis meg­
tudunk, hogy a lényegesen tnegnagyob-

Kz egyik kertésznő sajátnevelésö Pri­
muláival,

bított rózsakertben több ritkaságszámba 
menő külföldi rózsatő mellett ott díszük 
majd az országban előforduló vala­
mennyi rózsafajta egy-egy példánya. 
Megkérdeztük, hány fajta rózsa van? 
„Ha kétezret mondok, nem mondok so­
kat.r — így felelt egy szakértő. Ezek 
után elképzelhetjük, milyen színpompa 
várja majd a látogatót a margitszigeti 
rózsakertben.

Melegházban nevelik a főváros parkjaiba kiültetendő virágokat.
díszük legjobban és ebben az évben már 
eszerint készítik elő a virágpalántákat, 
így több mint 19.000 palántát ültetnek 
el a Canna nevű hatalmas, pirosvirágú 
növényből. Kedves és szépen díszlő nö­
vény a Salvia is (paprikavirág). Jobban 
bírja a meleg, száraz, városi levegőt 
mint a muskátli. Bevált az Agerátum 
nevű kék szegélyvirág is, ebből is sok- 
sokezer palántát készítenek elő kiülte­
tésre.

Külön fejezetet érdemel a margitszi-

Ebben az évben Budapest utcáin és 
parkjaiban 250.000 bokor árvácska,
150.000 különböző évelő virág, 35.000 tő \ 
vörös muskátli és még sokezer virág \ 
lesz.

Már most tapasztalhatjuk, hogy sok- j 
éves fák állnak ott, ahol — biztosan j 
tudjuk — tavaly még facsemete sem 
volt. Meglepődve kérdezzük, hogyan nőtt 
egy év alatt ilyen hatalmasra. A FŐKÉRT 
szakemberei válaszolnak: — A szovjet 
kertészet tapasztalatai alapján hazánk­
ban is megkezdődött a 15—20—30 éves 
fák átültetése. A Szovjetunióban, ha 
úgy kívánja a dolgozók érdeke, néhány 
hónap alatt többholdas erdőséget tele­
pítenek.

Nálunk még szerény méretekben, de 
már megindult az idős fák átültetése.. 
Meggyőződhetünk erről, ha megtekintjük 
a Teleki-teret. Tavaly itt még poros 
zsibvásártelep volt, idén pedig fejlett, 
erős fák állnak a téren. A Szabadság- 
strandon két hét alatt 18 darab 20 éves 
fa „nőtt ki". Tavaly 286 idős fát ültet­
tek át. Idén jóval több díszíti majd az 
eddig kopár utcarészeket.

Ilyen nagy vonalakban a FOKÉRT 
ezévi munkaterve, amelynek célja: még 
szebbé, még derűsebbé és még egész-L 
ségesebbé tenni Budapestet. y y'


